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cÂnmna MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADo »o pnnaNÁ

Ata da reunião da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização realizada aos trinta

dias do mês de abril do ano dois mil e dois, iàs dezessete horas no local próprio para

reuniões onde estavam presentes os vereadores Adão de Cristo, José Ragaúam. Iniciada

a reunião foi analisado o projeto de lei de autoris do executivo municipal m. íJ/J7l20íJ.2

Súmula: *Dispõe sobre a abertura de crédito especial", após analise detalhada do

projeto de lei em quesüio tirando duüdas junto ao departamento jurídico e conábil os

membros desta comissão optarâm pela aprovação do mesmo por unanimidade já que o

citado tem por objetivo viabilizar a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional

de Desenvolvimento da Educação - FNDE, Ministério da Previdência e Assistência Social,

Ministerio da Saúde, Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Estado do Paraná e

Secretaria Especial do Desenvolvimento Urbano do Governo Federal, o que na visão desta

comissão e de suma importância e urgência, este é o parecer.

P

TO

n o Experliente da SeeeÍtodo diit 1 uin,loI

l,^il
JOSE RAGAN
Relator

C --r

f,Ído

,i

Rua: Silvestre Jarek S/No. - Cep 83535-000 - Campo Magro - PR
Fone/Fax:041 -677 1253 CNPJ 01645691.0001/43

E -ma i I - cmcampomagro@pnda. c om br



cÂrrant MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADO OO PAru,NÁ

Ata da Comissão de Legislaçâo Justiça e Redação rcalizzda aos vinte e cinco dias do

mês de juúo do ano de dois míl e dois, fu dezessete horas, no local próprio para reuniões

onde estavam presentes os vereadores Chicão, Jose Raganham e Lufrido Menegusso.

Iniciada a reunião os membros desta comissão analisaram o projeto de lei do legislativo

No. 0072002 Súmula: "Dá denominação a logradouro público que especifica deste

Município Rua Geni Martins Lúcio" após analise detalhada do projeto em questão os

membros desta comissão não encontÍüam neúum ponto conflitante no que toca a

constitucionalidade e poÍ estâ ÍazÃo optaÍam pelo parecer favorável por

sem ressalvas. Este é o parecer da comissão.
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ÊEãfrâ
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO

ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão de Legisteçáo Justiça e Redaçáo rcalizada aos trinta dias do mês de

abril do ano de dois mil e dois, ris dezessete horas, no local próprio para reuniões onde

estavam presentes os vereadores Chicão, Jose Raganham e Lufrido Menegusso. Iniciada a

reunião os membros desta comissâo analisaram o projeto de lei de autoria do executivo

municipal no. ü0712002 Súmula: 'Dispõe sobre a abertura de crédito especial' após

analise detalhada do projeto em quesülo os membros desta comissão não encontÍaram

neúum ponto conflitante no que toca a legalidade e constitucionalidade e concluiram que

a aprovação do referido e de suma importância para o Município já que visa a aberhra de

crédito especial para a aplicação dos recursos recebidos dos convênios efetívados entre a

Prefeitura Municipal e o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE,

Ministério da Previdência e Assistência Social, Ministerio da Saúde, Secretaria de

Desenvolvimento Urbano do Estado do Paraná e Secretaria Especial do Desenvolvimento

U do Govemo Federal, por esta Íazão optâÍam pelo parecer favoúvel por

dade vas. Este e o parecer da comissão.
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